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Indonésia – Bali 
7 dias

1º dia - Ubud 
Chegada a Bali. Recepção e traslado privativo ao hotel Amandari. Sua arquitetura reproduz uma típica vila Balinesa, integrada a natureza local. Essa região de verdes vales era considerada sagrada pelos povo do vilarejo de  Kedewatan, onde o hotel está situado. Hospedagem por 3 noites, com café da manhã. 

2º dia - Ubud 
Após café da manhã, sugerimos passeio pelos principais pontos turísticos dessa região conhecida pela sua riqueza cultural, como as vilas Celuk - produtora de prata, a Batuan - de pinturas  e Mas & Kemenuh - com trabalhos em madeira. E ainda, Ubud Palace, a Caverna de Elefante e a Goa Gajah.

3º dia - Ubud 
Essa região possui emocionantes vistas das montanhas e do lago Batur, além do verde repousante dos campos de arroz.  Sugerimos passeio até a vila de Batubulan para assistir a dança de Barong e visita a uma casa tradicional balinesa.

4º dia - Ubud - Nusa Dua
Após café da manhã, traslado privativo ao hotel Amanusa - exclusividade e tranquilidade no coração de Nusa Dua. Essa região proporciona aos hóspedes a oportunidade de estar bem próximos às agitadas e charmosas cidades de Sanur e Seminyak, com lindas lojas onde pode-se obter peças do colorido artesanato local, composto por tecidos, joias e esculturas que refletem as tradições da ilha. Do outro lado o contraste de praias de areias brancas, rústicos barcos de pescadores, e um por do sol inesquecível.   Hospedagem por 3 noites, com café da manhã.

5º e 6º dia - Nusa Dua
Dias livres para atividades independentes.


7º dia - Nusa Dua
Em horário a ser determinado, traslado privativo ao aeroporto.


Documentação necessária para portadores de passaporte brasileiro:
· Passaporte: com validade de 6 meses a partir da data de embarque com duas páginas em branco
· Visto: é necessário visto na chegada a Bali
· Vacina: é necessário Certificado Internacional de Vacina Contra Febre Amarela (11 dias antes do embarque)

Valores em dólares americanos por pessoa, sujeitos à disponibilidade e alteração sem aviso prévio.
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